
PRESIDENTE DE LA COMISION DE CULTURA Y PATRIMONIO CULTURAL, 

CONGRESISTA JULIO ROSAS RECIBE A LA ASOCIACION DE ARTISTAS 

CIRCENSES EN EL CONGRESO. 

Sólo buscan arrancarnos una sonrisa y cumplen con la misión de 

alegrarnos la vida. Hoy, decenas de rostros pintados llegaron hasta la 

Plaza Bolívar del Congreso para pedir que se declare de manera oficial el 

25 de mayo de cada año, el Día del Payaso y el Artista Circense Peruano. 

Fueron recibidos por el Congresista Julio Rosas, Presidente de la Comisión 

de Cultura y Patrimonio Cultural, quien gustoso señaló que los apoyará:  

“Considero que la palabra payaso debe valorarse ya que detrás de las 

caritas pintadas está un padre de familia, una madre responsable, un 

joven estudiante, un profesional. Ellos son trabajadores de la comicidad 

y el humor, que contribuyen con la salud individual y el desarrollo del 

país; por eso me complace celebrar con ellos. Vamos a trabajar con una 

política de inclusión, son personas de dignidad. Cómo no valorar su 

trabajo, nosotros como Congresistas debemos apoyarlos, no tenemos 

que discriminarlos los payasos también son profesionales, cualquiera no 

hace reír. Hago un llamado para que el congreso fije su mirada en estos 

trabajadores del humor, ustedes tienen legítimos derechos y tenemos 

que trabajar en su favor. Que Dios los bendiga”. 

El actor Ricki Tosso también estuvo presente, su padre fue el Primer 

Payaso Peruano en la Televisión: “Mi padre fue el primer payaso en la 

televisión y me siento orgulloso de ello, ser payaso no es fácil porque 

hacer reír es mas difícil que hacer llorar, para mi ustedes son actores con 

cara pintada, hacen humor puro, comedia pura, salir a un escenario o a 

una plaza pública para trabajar, mientras estás pasando problemas no es 

fácil, eso me enseño mi papá, el show debe seguir”.  

Tras dejar una propuesta legislativa al Congresista Julio Rosas, la 

Asociación Cultural de Payasos y Artistas de Circo del Perú, dieron inicio a 

un colorido pasacalle lleno de diversión y mucha alegría.  

 

 


